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 مشخصات پروژه

 

 

 نوع سازه: بتن آرمه

 سانتی 02تک  نوع سقف: تیرچه + بلوک سیمانی

 طبقه + پارکینگ3تعداد طبقات: 

 

 

 معرفی پروژه

سه طرف شرق، غرب و شمال دارای پلاک و از سمت جنوب متر مربع که از  313این سازه در زمینی به مساحت 

 متری می باشد احداث شده است. 10دارای گذر 

 این سازه از جنس بتن آرمه می باشد.



 بارگذاری سازه

بافرض منطقی ابعاد ازنظر تجربیات طراحی وضوابط آیین نامه ای شروع به رسم دتایل های اجزای سازه 

 وبارگذاری می کنیم :

زن واحد سطح اجزای مختلف :محاسبه و  

 

 
 کف طبقات :

 

 

 

 

 

 (m)ضخامت  نوع لایه
 وزن واحد حجم

kg
m3⁄  

 وزن واحد سطح

𝑘𝑔
𝑚2⁄  

 52 0022 2020 موزائیک سیمانی

 33 0122 2023 ملات ماسه سیمان

 125 1322 2020 پوکه معدنی

 102 0222 2022 بتن رویه سقف

 122 0222*200*201*0 تیرچه بتنی

 92 12*9 سیمانیبلوک 

 30 1322 .20 اندود  گچ وخاک

 13 1322 .21 اندود سفیدکاری

 272 مجموع
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 کف  بام :
 

 

 
 

 

 

 (m)ضخامت  نوع لایه
 وزن واحد حجم

𝑘𝑔
𝑚3⁄  

 وزن واحد سطح

𝑘𝑔
𝑚2⁄  

 52 0022 2020 موزائیک سیمانی

 33 0122 2023 ملات ماسه سیمان

 ------ ------ ------ ایزوگام

 132 1322 2012 شیب بندی با بتن سبک

 102 0222 2022 بتن رویه سقف

 122 0222*200*201*0 تیرچه بتنی

 92 12*9 بلوک سیمانی

 30 1322 .20 اندود  گچ وخاک

 13 1322 .21 اندود سفیدکاری

 322  مجموع 

 

 

 

 

 

 



 راه پله :

 

 (m))متوسط( ابعاد نوع لایه
 وزن واحد حجم

𝑘𝑔
𝑚3⁄  

 واحد سطحوزن 

𝑘𝑔
𝑚2⁄  

 72 0222 3*2023*2033*1 کف پله از گرانیت

 17 0222 3*20212*2012*1 خیز پله از گرانیت

 119 1022 3*202*2012*20002*1 آجرکاری زیر کف پله

 103 0122 2022*1017 ملات رگلاژ

 153 0222 2022*1017 بتن رویه سقف

 30 0222 201*201*0*1017 تیرچه بتنی

 37 1322 2020*1017 و خاکاندود گچ 

 75 7*9*1017 بلوک

 IPE16 1017*0*1200 37شمشیری 

 12 1322 2021*1017 اندود سفید کاری

 722 مجموع

 .پاگرد پله مثل کف طبقات درنظر گرفته می شود 
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 سانتی پارتیشن )دیوار چینی با آجر سفال(: 01تیغه 
 

 

 

 

 

 (m)ضخامت  نوع لایه
 وزن واحد حجم

𝑘𝑔
𝑚3⁄  

 وزن واحد سطح

𝑘𝑔
𝑚2⁄  

 02 022 .1 سفال تیغه ای با ملات ماسه سیمان

 35 1322 .20*0 اندود گچ و خاک

 03 1322 .21*0 سفید کاریاندود 

 172 مقدار جهت بارگذاری سازه :

 

 

 

 :3براساس مبحث 

 :  2-0-0-3و     0-0-0-3بندهای 

 .به صورت بارمعادل به کف اضافه می شودوزن تیغه ها <<<<<<:        153<072و    153<122

 محاسبه بارمعادل تیغه هابه تفکیک هرچشمه :



   100حداقل بارمعادل تیغه ها   3-0-0-3طبق بند 
𝑘𝑔

𝑚2
 درنظر گرفته می شود : 

𝟎.𝟗∗𝟏𝟕𝟓∗𝟐.𝟗∗𝟑.𝟗𝟓:                                                           1چشمه 

𝟒.𝟗∗𝟒
 =92<100                                   use :100   

𝒌𝒈

𝒎𝟐
 

𝟎.𝟗∗𝟏𝟕𝟓∗𝟐.𝟗∗𝟑.𝟗𝟓                                :                                         2چشمه 

𝟓∗𝟒
 = 92 <100                                  use :100 

𝒌𝒈

𝒎𝟐
 

𝟎.𝟗∗𝟏𝟕𝟓∗𝟐.𝟗∗𝟎                          :                                           3چشمه 

𝟑.𝟒𝟓∗𝟒
 = 0 < 100                                         use :100    

𝒌𝒈

𝒎𝟐
  

𝟎.𝟗∗𝟏𝟕𝟓∗𝟐.𝟗∗𝟗.𝟔 :                                                                    4چشمه 

𝟒.𝟗∗𝟓
 =179 > 100                                  use :179   

𝒌𝒈

𝒎𝟐
  

𝟎.𝟗∗𝟏𝟕𝟓∗𝟐.𝟗∗𝟑.𝟗𝟓:                                                                     5چشمه 

𝟓∗𝟓
 =72.2< 100                                    use :100 

𝒌𝒈

𝒎𝟐
  

 :  باکس  پله               6چشمه 

𝟎.𝟗∗𝟏𝟕𝟓∗𝟐.𝟗∗𝟎                :                                                  7چشمه 

𝟓∗𝟓
 = 0   < 100                                            use :100 

𝒌𝒈

𝒎𝟐
  

𝟎.𝟗∗𝟏𝟕𝟓∗𝟐.𝟗∗𝟎                    :                                             8چشمه 

𝟓∗𝟓
 = 0  < 100                                                use :100 

𝒌𝒈

𝒎𝟐
  

𝟎.𝟗∗𝟏𝟕𝟓∗𝟐.𝟗∗𝟎:                                                                 9چشمه 

𝟓∗𝟓
 =  0 < 100                                                use :100 

𝒌𝒈

𝒎𝟐
  

 

بارمعادل تیغه    شماره چشمه
𝑘𝑔

𝑚2
 

 

1 122 

0 122 

3 122 

5 179 

2 122 

7 122 

0 122 

9 011 
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 :سانتی طبقات+پارکینگ با آجر سفال )مجاور همسایه بدون نما( 01دیوار 
 

 
 

 
 

 (m)ضخامت  نوع لایه
 وزن واحد حجم

𝑘𝑔
𝑚3⁄  

 وزن واحد سطح

𝑘𝑔
𝑚2⁄  

سفال تیغه ای با ملات ماسه 

 سیمان
0. 022 172 

 33 0122 .23 پلاستر با ملات ماسه سیمان

 30 1322 .20 اندود گچ و خاک

 13 1322 2021 اندود سفید کاری

 002 مقدار جهت بارگذاری سازه :

 

 

 

 

 

 

 

 



 :سانتی طبقات+پارکینگ با آجر سفال )با نمای آجر سفال و سنگ( 01دیوار 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑤 = 340 × 0.7 = 238 
𝑘𝑔

𝑚2⁄             درصد بازشو در نمای طبقات 32: وزن واحدسطح دیوارهای نمادار با در نظر گرفتن 

 

 

 

 (m)ضخامت  نوع لایه
 وزن واحد حجم

𝑘𝑔
𝑚3⁄  

 وزن واحددد سددطح

𝒌𝒈
𝐦𝟐⁄  

سفال تیغه ای با ملات 

 ماسه سیمان
0. 022 172 

 33 0122 .23 ملات ماسه سیمان

 33 0222 .202 سنگ ساختمانی

 30 1322 .20 اندود گچ و خاک

 13 1322 .21 اندود سفید کاری

 352 مقدار جهت بارگذاری سازه :

http://icivil.ir/omran/?utm_source=header&utm_medium=header&utm_campaign=general-header


 وزن واحد سطح اجزا:
 

 اجزای سازه
 وزن واحدسطح

𝑘𝑔
𝑚2⁄  

 طول دیوار

m 

 ------ 322 بام

 ------ 272 طبقات

 ------ 722 راه پله

 99 352 دیوار جان پناه

سانتی  22دیوار 

 طبقات)غیرنما(
002 

99 

سانتی  22دیوار 

 طبقات)نما(
030 

92 

 سانتی  22دیوار 

 پارکینگ )غیرنما(
002 

99 

سانتی  22دیوار 

 پارکینگ)نما(
030 

09 

 سانتی  22دیوار 

 خرپشته )نما(
352 

0101 

 سانتی 22دیوار 

 خرپشته )غیر نما(
002 

201 

 51011 172 سانتی 12تیغه طبقات 

 01 172 سانتی 12تیغه پارکینگ 

 

 

 ساختمان: یبار زنده وارد بر اجزا

 0-5-6طبق مبحث ششم مقررات ملی ساختمان جدول 

 (kg/ 𝑚2مقدار بار) نوع بار زنده بند جدول

 911 کف طبقات 4-0

 051 کف بام 0-0

 511 راه پله 5-5

 511>*بار زنده اتاق مجاور005 بالکن 5-6

 



 بار گذاری تیرها

 بار دیوار

Kg/m)) 

 سطح بارگیر

)2 m ) 

 بارزنده 

Kg/m2)) 

 بار مرده 

Kg/m2)) 
 شماره تیر

690 0 2 0 

B-1-1 
B-1-2 
B-1-3 

 

520 2 0 0 B-1-4 

902 4

2
 200 624 

B-2-1 
B-2-2 
B-2-3 

 

520 
4

2
 150 655 B-2-4 

392 2 0 0 

B-3-1 
B-3-2 
B-3-3 

 

520 2 0 0 B-3-4 

1029 
5

2
 022 624 

B-4-1 
B-4-2 
B-4-3 

 

408 
5

2
 150 655 B-4-4 

092 4

2
 022 624 

B-5-1 
B-5-2 
B-5-3 

 

0 
4

2
 122 655 B-5-4 
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 بار دیوار

Kg/m)) 

 سطح بارگیر

)2 m ) 

 بارزنده 

Kg/m2)) 

 بار مرده 

Kg/m2)) 
 شماره تیر

092 5

2
 222 722 

B-6-1 
B-6-2 
B-6-3 

 

392 
5

2
 222 700 B-6-4 

1029 5

2
 200 624 

B-7-1 
B-7-2 
B-7-3 

 

2 
5

2
 150 655 B-7-4 

092 5

2
 200 624 

B-8-1 
B-8-2 
B-8-3 

 

2 
5

2
 122 655 B-8-4 

092 
5

2
 222 722 

B-9-1 
B-9-2 
B-9-3 

 

392 
5

2
 222 722 B-9-4 

392 0 2 0 

B-10-1 
B-10-2 
B-10-3 

 

408 2 2 0 B-10-4 



 بار دیوار

Kg/m)) 

 سطح بارگیر

)2 m ) 

 بارزنده 

Kg/m2)) 

 بار مرده 

Kg/m2)) 
 شماره تیر

902 5

2
 022 305 

B-11-1 
B-11-2 
B-11-3 

 

520 
5

2
 122 655 B-11-4 

392 0 2 0 

B-12-1 
B-12-2 
B-12-3 

 

520 0 0 0 B-12-4 

1120 4.9

2
 200 624 

B-13-1 
B-13-2 
B-13-3 

 

520 
4.9

2
 122 655 B-13-4 

092 
4.9

2
 022 305 

B-14-1 
B-14-2 
B-14-3 

 

2 
4.9

2
 122 322 B-14-4 

092 3.45

2
 022 305 

B-15-1 
B-15-2 
B-15-3 

 

0 
3.45

2
 122 655 B-15-4 
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 بار دیوار

Kg/m)) 

 سطح بارگیر

)2 m ) 

 بارزنده 

Kg/m2)) 

 بار مرده 

Kg/m2)) 
 شماره تیر

1120 3.45

2
 022 305 

B-16-1 
B-16-2 
B-16-3 

 

520 
3.45

2
 122 655 B-16-4 

010 0 2 0 

B-17-1 
B-17-2 
B-17-3 

 

520 0 0 0 B-17-4 

092 5

2
 200 624 

B-18-1 
B-18-2 
B-18-3 

 

2 
5

2
 122 655 B-18-4 

092 
5

2
 022 305 

B-19-1 
B-19-2 
B-19-3 

 

392 
5

2
 122 322 B-19-4 

010 2 2 2 

B-20-1 
B-20-2 
B-20-3 

 

520 2 2 0 B-20-4 



 بار دیوار

Kg/m)) 

 سطح بارگیر

)2 m ) 

 بارزنده 

Kg/m2)) 

 بار مرده 

Kg/m2)) 
 شماره تیر

1120 4.9

2
 022 305 

B-21-1 
B-21-2 
B-21-3 

 

520 
4.9

2
 122 655 B-21-4 

092 4.9

2
 022 624 

B-22-1 
B-22-2 
B-22-3 

 

2 4.9

2
 150 655 B-22-4 

092 3.45

2
 200 624 

B-23-1 
B-23-2 
B-23-3 

 

2 
3.45

2
 122 655 B-23-4 

1120 
3.45

2
 022 305 

B-24-1 
B-24-2 
B-24-3 

 

520 
3.45

2
 122 322 B-24-4 

120 5

2
 122 322 B-6-5 

B-9-5 

120 2 2 0 
B-19-5 
B-20-5 
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 بار وارد بر ستون

Ton 
 بار وارده

Kg/𝑚2 
 سطح بارگیر 

𝑚2 

 شماره ستون

11.66 2380 
𝟒

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C1-4 

39.5 3990 
𝟓

𝟐
+

𝟒.𝟗

𝟐
×𝟒

𝟐
 

C2-4 

28.79 3407 
𝟓

𝟐
+

𝟑.𝟒𝟓

𝟐
×𝟒

𝟐
 

C3-4 

10.99 3185 
𝟑.𝟒𝟓

𝟐
×𝟒

𝟐
 

C4-4 

50.68 4597 
𝟓

𝟐
+𝟒

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C5-4 

208.96 9381 
𝟓

𝟐
+𝟒

𝟐
×𝟓

𝟐
+𝟒.𝟗

𝟐
 

C6-4 

165.43 8701 
𝟓

𝟐
+

𝟑.𝟒𝟓

𝟐
×𝟒

𝟐
+

𝟓

𝟐
 

C7-4 

22.18 5142 
𝟓

𝟐
+

𝟒

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C8-4 

29.66 2421 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C9-4 

198.25 8010 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
+

𝟓

𝟐
 

C10-4 

192.32 9104 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
 

C11-4 

88.7 5142 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C12-4 

14.58 2380 
𝟓

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C13-4 

54.36 4393 
𝟓

𝟐
×𝟓

𝟐
+

𝟒.𝟗

𝟐
 

C14-4 

40.23 3809 
𝟓

𝟐
×𝟓

𝟐
+

𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C15-4 

7.75 1797 
𝟓

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C16-4 

 

 



 بار وارد بر ستون

Ton 
 بار وارده

Kg/𝑚2 
 سطح بارگیر 

𝑚2 

 شماره ستون

25.94 2915 
𝟒

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C1-3 

85.51 4647 
𝟓

𝟐
+

𝟒.𝟗

𝟐
×𝟒

𝟐
 

C2-3 

63 4049 
𝟓

𝟐
+

𝟑.𝟒𝟓

𝟐
×𝟒

𝟐
 

C3-3 

18.98 2317 
𝟑.𝟒𝟓

𝟐
×𝟒

𝟐
 

C4-3 

112.86 5640 
𝟓

𝟐
+𝟒

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C5-3 

365.49 7027 
𝟓

𝟐
+𝟒

𝟐
×𝟓

𝟐
+𝟒.𝟗

𝟐
 

C6-3 

347.57 8709 
𝟓

𝟐
+

𝟑.𝟒𝟓

𝟐
×𝟒

𝟐
+

𝟓

𝟐
 

C7-3 

46.21 5573 
𝟓

𝟐
+

𝟒

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C8-3 

98.75 5640 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C9-3 

426.89 9238 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
+

𝟓

𝟐
 

C10-3 

385 9121 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
 

C11-3 

136.34 5523 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C12-3 

32.43 2915 
𝟓

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C13-3 

116.97 5059 
𝟓

𝟐
×𝟓

𝟐
+

𝟒.𝟗

𝟐
 

C14-3 

87.35 4461 
𝟓

𝟐
×𝟓

𝟐
+

𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C15-3 

17.74 2317 
𝟓

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C16-3 
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 بار وارد بر ستون

Ton 
 بار وارده

Kg/𝑚2 
 سطح بارگیر 

𝑚2 

 شماره ستون

40.22 2915 
𝟒

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C1-2 

103.68 4647 
𝟓

𝟐
+

𝟒.𝟗

𝟐
×𝟒

𝟐
 

C2-2 

80.08 4049 
𝟓

𝟐
+

𝟑.𝟒𝟓

𝟐
×𝟒

𝟐
 

C3-2 

27.64 2317 
𝟑.𝟒𝟓

𝟐
×𝟒

𝟐
 

C4-2 

136.02 5640 
𝟓

𝟐
+𝟒

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C5-2 

324.72 7027 
𝟓

𝟐
+𝟒

𝟐
×𝟓

𝟐
+𝟒.𝟗

𝟐
 

C6-2 

375.94 8709 
𝟓

𝟐
+

𝟑.𝟒𝟓

𝟐
×𝟒

𝟐
+

𝟓

𝟐
 

C7-2 

59.72 5573 
𝟓

𝟐
+

𝟒

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C8-2 

149.84 5640 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C9-2 

468.94 9238 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
+

𝟓

𝟐
 

C10-2 

397.02 9121 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
 

C11-2 

106.94 5523 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C12-2 

47.36 2915 
𝟓

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C13-2 

136.88 5059 
𝟓

𝟐
×𝟓

𝟐
+

𝟒.𝟗

𝟐
 

C14-2 

105.9 4461 
𝟓

𝟐
×𝟓

𝟐
+

𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C15-2 

31.64 2317 
𝟓

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C16-2 

 

 



 بار وارد بر ستون

Ton 
 بار وارده

Kg/𝑚2 
 سطح بارگیر 

𝑚2 

 شماره ستون

54.5 2915 
𝟒

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C1-1 

149.69 4647 
𝟓

𝟐
+

𝟒.𝟗

𝟐
×𝟒

𝟐
 

C2-1 

114.29 4049 
𝟓

𝟐
+

𝟑.𝟒𝟓

𝟐
×𝟒

𝟐
 

C3-1 

35.63 2317 
𝟑.𝟒𝟓

𝟐
×𝟒

𝟐
 

C4-1 

198.2 5640 
𝟓

𝟐
+𝟒

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C5-1 

481.25 7027 
𝟓

𝟐
+𝟒

𝟐
×𝟓

𝟐
+𝟒.𝟗

𝟐
 

C6-1 

558.08 8709 
𝟓

𝟐
+

𝟑.𝟒𝟓

𝟐
×𝟒

𝟐
+

𝟓

𝟐
 

C7-1 

83.75 5573 
𝟓

𝟐
+

𝟒

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C8-1 

218.93 5640 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C9-1 

697.58 9238 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
+

𝟓

𝟐
 

C10-1 

589.7 9121 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
 

C11-1 

154.58 5523 
𝟓

𝟐
+

𝟓

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C12-1 

65.21 2915 
𝟓

𝟐
×𝟒.𝟗

𝟐
 

C13-1 

199.49 5059 
𝟓

𝟐
×𝟓

𝟐
+

𝟒.𝟗

𝟐
 

C14-1 

153.02 4461 
𝟓

𝟐
×𝟓

𝟐
+

𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C15-1 

41.63 2317 
𝟓

𝟐
×𝟑.𝟒𝟓

𝟐
 

C16-1 
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 محاسبات بار زلزله:

در ساختمان ابتدا باید وزن طبقات را محاسبه کرد و باهم جمع زده تا وزن کل طبقات بدست برای محاسبه بار زلزله 

 آید بعد از این کار باید ضریب زلزله را تعیین نمود.

 بدست آوردن وزن طبقات:

شامل تمام بار مرده و وزن تاسیسات ثابت به  (W)وزن کل ساختمان که درمحاسبه ی بارزلزله استفاده می شود 

 ه درصدی از بار زنده و بار برف می باشد.اضاف

بهتر است وزن تک تک طبقات محاسبه شده و سپس با یکدیگر جمع شود. وزن هر طبقه شامل بار  Wبرای تعیین 

 مرده کف به اضافه درصدی از بار زنده کف است .

 

 محاسبه وزن طبقات:
 216.15-(3.45*5) =199𝑚2سطح خالص کف 

:وزن کف طبقه( 199 × 570) + (199 × 200) = 153230 𝑘𝑔 

3.45):وزن راه پله × 5 × 700 ) + (3.45 × 5 × 500) = 20700  𝑘𝑔 

:ستون( 16 × 0.4 × 0.4 × 2.9 × 2500) = 18560 𝑘𝑔 

:وزن دیوار غیرنما( 280 × 2.9 × 29) = 23548  𝑘𝑔 

238):وزن دیوارنما × 2.9 × 24) = 16565 𝑘𝑔 

وزن تیرها :   (12 ∗ 5 ∗ 0.4 ∗ 0.3 ∗ 2500 + 4 ∗ 4 ∗ 0.4 ∗ 0.3 ∗ 2500 + 4 ∗ 4.9 ∗ 0.4 ∗ 0.3 ∗ 2500 + 4 ∗ 3.45 ∗ 0.4 ∗

0.3 ∗ 2500) = 32820 𝑘𝑔 

 kg   18042=(2.9*175*35.55) : وزن تیغه ها

𝑊طبقه = 153230 + 20700 + 18560 + 23548 + 16565 + 32820 + 18042 = 283.465 𝑡𝑜𝑛 

 

 محاسبه وزن پشت بام:
199) وزن کف بام ∗ 600) + (199 ∗ 150) = 149250 𝑘𝑔 

3.45):وزن راه پله × 5 × 700) +  (3.45 × 5 × 500) = 20700  𝑘𝑔 

51) :وزن دیوار جان پناه ∗ 1.2 ∗ 340) = 20808 𝑘𝑔 

 𝑘𝑔  32820  :وزن تیرها

𝑊بام = 149250 + 20700 + 20808 + 32820 = 223.578 𝑡𝑜𝑛 

 خرپشته:
3.45):وزن سقف ∗ 5) ∗ 600 + (3.45 ∗ 5) ∗ 150 = 12937 𝑘𝑔 

وزن دیوارنما :(  10.5 ∗ 2.3 ∗ 340) = 8211 𝑘𝑔 



نماغیر وزن دیوار : (4.5 ∗ 2.3 ∗ 280) = 2898  𝑘𝑔 

وزن ستون ها : (4 ∗ 0.4 ∗ 0.4 ∗ 2.3 ∗ 2500) = 3680 𝑘𝑔 

 kg   5070  = 2500*0.4*0.3* (5 +3.45)*2 : وزن تیرها

𝑊خرپشته = 12937 + 8211 + 2898 + 3680 + 5070 =  32.796 𝑡𝑜𝑛 

 

 :جدول وزن طبقات
 

 وزن طبقه نوع سقف

 ton  283.465 1،0،3سقف طبقات 

 ton 223.578 )بام( 5طبقه سقف 

 ton 32.796 سقف خرپشته

 

  1107   ton= tW 

 :تعیین ضریب زلزله

 می خواهیم ضریب زلزله را برای پروژه حاضر با شرایط زیر در ادامه بدست آوریم:

 کازرونمحل احداث: 

 Iزمین ساختگاه: تیپ 

 + پارکینگ طبقه 3تعداد طبقات:

 متر 1007:  ارتفاع ساختمان منهای خرپشته

Aشتاب مبنای طرح : 

Bضریب بازتاب ساختمان : 

Iضریب اهمیت ساختمان : 

Rضریب رفتار ساختمان : 

 :Aتعیین

مشخص می کنیم که محل احداث پروژه در کدام پهنه قرار  0022صفحه آخر آیین نامه با مراجعه به جدول پیوست 
 :می گیرد

A: 0.30 

 : Bتعیین 
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 آمده است: 3-2-0-7-3ساختمان که روابط آن در بند تعیین زمان تناوب اصلی 

T = 0.07H
3

4⁄ = 0.07 ∗ 12.7
3

4⁄ = 0.471  sec                     T0 = 0.1                Ts = 0.4              s =1.5 

 :5-2-0-7-3تعیین ضریب بازتاب ساختمانی با استفاده از روابط بند 

𝑇𝑠 < 𝑇      →       𝐵 = (𝑆 + 1) × (
𝑇𝑠

𝑇
)

2
3⁄ = (1.5 + 1) × (

0.4

0.471
)

2
3⁄ = 2.242 

 :Iتعیین ضریب اهمیت 

 و مشخص نمودن گروه بندی ساختمان بر اساس اهمیت کاربری: 7-1-7-3مراجعه به بند 

 I=1                                                                                                               :  مسکونیکاربری 

 :Rتعیین 

 R=7  :قاب خمشی بتن مسلح متوسطبا توجه به سیستم  Rو استخراج مقدار  3-7-3اجعه به جدول مر

𝐶 =
𝐴. 𝐵. 𝐼

𝑅
=

0.30 ∗ 2.242 ∗ 1

7
= 0.0961 

𝑉 = 𝐶. 𝑊 = 0.0961 × 1107 = 106.4 𝑡𝑜𝑛 

 تعیین نیروی زلزله در طبقات:

𝐹 = (𝑉 − 𝐹𝑡)
𝑤𝑖ℎ𝑖

∑ 𝑤𝑗ℎ𝑗
                T=.471< 0.7      →    𝐹𝑡 = 0 

 

 

F 
wihi

∑ wjhj
  wi × hi hi wi طبقه 

 چهارم 223.578 12.7 2839.44 0.35 36.86

 سوم 283.465 9.5 2692.92 0.33 34.96

 دوم 283.465 6.3 1785.83 0.22 23.18

 اول 283.465 3.1 878.74 0.11 11.41

 مجموع - - 8196.93 1 106.4

 

 



 محاسبات بار زلزله:

 

برای محاسبه بار زلزله در ساختمان ابتدا باید وزن طبقات را محاسبه کرد و باهم جمع زده تا وزن کل طبقات بدست 

 آید بعد از این کار باید ضریب زلزله را تعیین نمود.

 بدست آوردن وزن طبقات:

شامل تمام بار مرده و وزن تاسیسات ثابت به  (W)وزن کل ساختمان که درمحاسبه ی بارزلزله استفاده می شود 

 اضافه درصدی از بار زنده و بار برف می باشد.

بهتر است وزن تک تک طبقات محاسبه شده و سپس با یکدیگر جمع شود. وزن هر طبقه شامل بار  Wبرای تعیین 

 دی از بار زنده کف است .مرده کف به اضافه درص

 

 محاسبه وزن طبقات:
 216.15-(3.45*5) =199𝑚2سطح خالص کف 

:وزن کف طبقه( 199 × 570) + (199 × 200) = 153230 𝑘𝑔 

3.45):وزن راه پله × 5 × 700 ) + (3.45 × 5 × 500) = 20700  𝑘𝑔 

:ستون( 16 × 0.4 × 0.4 × 2.9 × 2500) = 18560 𝑘𝑔 

:وزن دیوار غیرنما( 280 × 2.9 × 29) = 23548  𝑘𝑔 

دیوارنما:وزن  (238 × 2.9 × 24) = 16565 𝑘𝑔 

وزن تیرها :   (12 ∗ 5 ∗ 0.4 ∗ 0.3 ∗ 2500 + 4 ∗ 4 ∗ 0.4 ∗ 0.3 ∗ 2500 + 4 ∗ 4.9 ∗ 0.4 ∗ 0.3 ∗ 2500 + 4 ∗ 3.45 ∗ 0.4 ∗

0.3 ∗ 2500) = 32820 𝑘𝑔 

 kg   18042=(2.9*175*35.55) : وزن تیغه ها

𝑊طبقه = 153230 + 20700 + 18560 + 23548 + 16565 + 32820 + 18042 = 283.465 𝑡𝑜𝑛 

 

 م:محاسبه وزن پشت با
199) وزن کف بام ∗ 600) + (199 ∗ 150) = 149250 𝑘𝑔 

3.45):وزن راه پله × 5 × 700) +  (3.45 × 5 × 500) = 20700  𝑘𝑔 

51) :وزن دیوار جان پناه ∗ 1.2 ∗ 340) = 20808 𝑘𝑔 

 𝑘𝑔  32820  :وزن تیرها

𝑊بام = 149250 + 20700 + 20808 + 32820 = 223.578 𝑡𝑜𝑛 

 خرپشته:
3.45):وزن سقف ∗ 5) ∗ 600 + (3.45 ∗ 5) ∗ 150 = 12937 𝑘𝑔 

وزن دیوارنما :(  10.5 ∗ 2.3 ∗ 340) = 8211 𝑘𝑔 
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نماغیر وزن دیوار : (4.5 ∗ 2.3 ∗ 280) = 2898  𝑘𝑔 

وزن ستون ها : (4 ∗ 0.4 ∗ 0.4 ∗ 2.3 ∗ 2500) = 3680 𝑘𝑔 

 kg   5070  = 2500*0.4*0.3* (5 +3.45)*2 : وزن تیرها

𝑊خرپشته = 12937 + 8211 + 2898 + 3680 + 5070 =  32.796 𝑡𝑜𝑛 

 

 :جدول وزن طبقات
 

 طبقهوزن  نوع سقف

 ton  283.465 1،0،3سقف طبقات 

 ton 223.578 )بام( 5سقف طبقه 

 ton 32.796 سقف خرپشته

 

  1107   ton= tW 

 :تعیین ضریب زلزله

 می خواهیم ضریب زلزله را برای پروژه حاضر با شرایط زیر در ادامه بدست آوریم:

 کازرونمحل احداث: 

 Iزمین ساختگاه: تیپ 

 + پارکینگ طبقه 3تعداد طبقات:

 متر 1007:  ارتفاع ساختمان منهای خرپشته

Aشتاب مبنای طرح : 

Bضریب بازتاب ساختمان : 

Iضریب اهمیت ساختمان : 

Rضریب رفتار ساختمان : 

 :Aتعیین

مشخص می کنیم که محل احداث پروژه در کدام پهنه قرار  0022صفحه آخر آیین نامه با مراجعه به جدول پیوست 
 :می گیرد

A: 0.30 

 : Bتعیین 



 آمده است: 3-2-0-7-3تعیین زمان تناوب اصلی ساختمان که روابط آن در بند 

T = 0.07H
3

4⁄ = 0.07 ∗ 12.7
3

4⁄ = 0.471  sec                     T0 = 0.1                Ts = 0.4              s =1.5 

 :5-2-0-7-3تعیین ضریب بازتاب ساختمانی با استفاده از روابط بند 

𝑇𝑠 < 𝑇      →       𝐵 = (𝑆 + 1) × (
𝑇𝑠

𝑇
)

2
3⁄ = (1.5 + 1) × (

0.4

0.471
)

2
3⁄ = 2.242 

 :Iتعیین ضریب اهمیت 

 و مشخص نمودن گروه بندی ساختمان بر اساس اهمیت کاربری: 7-1-7-3مراجعه به بند 

 I=1                                                                                                               :  مسکونیکاربری 

 :Rتعیین 

 R=7  :قاب خمشی بتن مسلح متوسطبا توجه به سیستم  Rو استخراج مقدار  3-7-3مراجعه به جدول 

𝐶 =
𝐴. 𝐵. 𝐼

𝑅
=

0.30 ∗ 2.242 ∗ 1

7
= 0.0961 

𝑉 = 𝐶. 𝑊 = 0.0961 × 1107 = 106.4 𝑡𝑜𝑛 

 تعیین نیروی زلزله در طبقات:

𝐹 = (𝑉 − 𝐹𝑡)
𝑤𝑖ℎ𝑖

∑ 𝑤𝑗ℎ𝑗
                T=.471< 0.7      →    𝐹𝑡 = 0 

 

F 
wihi

∑ wjhj
  wi × hi hi wi طبقه 

 چهارم 223.578 12.7 2839.44 0.35 36.86

 سوم 283.465 9.5 2692.92 0.33 34.96

 دوم 283.465 6.3 1785.83 0.22 23.18

 اول 283.465 3.1 878.74 0.11 11.41

 مجموع - - 8196.93 1 106.4
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